

改装“长鼻子”校车遭猛撞侧翻,众人踢破玻璃合力救人

几个细节救了校车上3孩子的命

本报11月6日讯 昨天傍晚6点左右,长沙市星沙天华南路的新安路口,一辆福特汽车与一辆校车发生猛烈撞击,校车旋转180度后当场侧翻,福特车上的女子血流满面,而校车里的3名小朋友安然无恙。

原来校车的引擎盖加装了钢板,前后保险杠也用钢制材料包覆,更重要的一个细节是当时孩子们都系上了安全带,正是这些细节救了孩子的命。

校车被撞变形,众人合力救人

昨天傍晚6点左右,长沙市星沙天华南路的新安路口,蒋学良正在自己的小超市里打理生意,突然听到店外“砰”的一声巨响,“糟了,肯定是出车祸了”,蒋学良来不及多想,马上撇下自己的生意跑了出去,当即被眼前的一幕吓呆了:一辆车身印有“湘景幼儿园”的校车和一辆红色福特私家车撞上了,校车侧翻在地,后侧的厚钢隔板已经被撞得变了形,地上玻璃碴子散落一地,车里传来阵阵哭喊声。

“糟了,出大事了”,见此情景,蒋学良和伙计赶紧冲了上去,正要掰开校车车门,可是车门已经挤压变形,用手根本无法打开。没多想,旁边一中年男子一脚踢破了前面的挡风玻璃,随后大伙合力扯开了已经松动的挡风玻璃。

“把小孩子递给我”,蒋学良双腿跪地,脸趴在地上,对着车里大喊。车里一名脸上流着血的年轻女老师向外边瞧了瞧,抱起车里不停哭喊的3个小朋友,依次递给了蒋学良。

紧接着,校车司机和另外两名女老师也从挡风玻璃口爬了出来,赶紧



11月5日晚,长沙市星沙天华路和新安路的十字路口,车祸现场还遗留大量车窗玻璃碎片。实习生 李健 摄

将3名小朋友送到了附近的长沙市第八医院。

改装“长鼻子”起了大作用

晚上9点半,记者来到了长沙市第八医院,可是并没见到事故中受伤的3个小朋友。急诊科医生告诉记者,3个小朋友在事故中只是受了点惊吓,并无大碍,已出院了。

而记者却在医院急诊科见到了当时坐在福特小车副驾驶座的欧阳女士,欧阳女士头部被撞伤,正在接受医生包扎。她告诉记者,事发路口没有红绿灯,当时两车的车速都较快,加上傍晚天色已黑,没想到一下子就撞上了。

记者了解到,事故中的校车是

用钢板加厚了引擎盖和保险杠,车中的每个座椅上也配备了安全带,而幼儿园也要求护送老师必须帮助小朋友系好安全带后校车才能上路。

长沙市众诚汽修厂总经理毛先生坦言,小车用钢板加厚了引擎盖和保险杠后,一定程度上可以增强车身的受冲击力。这和“长鼻子校车”原理是一样,毛先生介绍,“长鼻子校车”发动机前置,同时加厚引擎盖和车头,在发生事故时能承受较大的正面冲击力,起到很好的缓冲作用。

“但现在汽车保险杠一般都采用特殊的混合型塑料材料。”毛先生解释,如果车身保险杠采用钢制结构,会对其他车辆或行人造成很大的冲击力,增加事故中死伤率。 ■记者 张浩

提醒

系安全带死伤率要低很多

毛先生还告诉记者,孩子系了安全带也是这次事故中没有受伤的重要原因之一。他说,当汽车以每小时50公里的速度撞上墙壁的冲击力,相当于从10米高度跌落到水泥地面上,这个冲击力如果作用于没有系安全带的幼儿身上,足以致孩子当场致命。

幕后

“长鼻子”校车更抗撞

“长鼻子”校车是目前公认的最为安全的校车,因校车车头超出车身1米左右,所以称之为“长鼻子”,长沙于2011年11月28日首次引进,目前包括长沙县部分乡镇在内的多所学校均引进了该种校车。“长鼻子”的特点是发动机一半以上位于挡风玻璃前,在发生正面碰撞时能缓冲碰撞破坏力,另外校车采用全钢封闭环结构,引擎盖和保险杠比其它车辆厚了几倍,让车辆的抗撞击能力更强。

8432610

1124396647 http://xsdsb.voc.com.cn



金鼎调和油隆重上市

中国首个委托权威机构监制并公布配方的食用调和油

金鼎调和油 品质看得见

配方比例为:大豆油47.5%、菜籽油41.4%、花生油6%、玉米油2.5%、葵花籽油1%、橄榄油0.6%、茶叶籽油0.6%、芝麻油0.4%。
人体必需脂肪酸均衡;含有茶多酚和橄榄多酚等生物活性物质;添加花生油、芝麻油,符合中国人的传统饮食习惯。

湖南分销网点:

- 株洲金旭商贸有限公司 13787328428
- 益阳团洲粮油总汇 0737-4300865
- 岳阳华容文记商行 13607404584
- 岳阳平江华夏贸易有限公司 15074009000
- 长沙县发湘食用油批发部 14789855686
- 宁乡天浩粮油商行 13807491242
- 浏阳市淮川家乐福粮油商行 13908498985
- 长沙竹山园晓枫粮油 0731-82272318
- 岁宝百货、通程万惠、快乐惠系统、富湘粮油系统、好润佳超市、株洲百货



团购电话: 0731-82254737
经销商: 湖南中泰焯焯商贸有限公司
地址: 长沙市芙蓉路198号新世纪佳苑回龙居711室